ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«АНДЕГСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»

25 июня 2019 года № 9

	
ИНФОРМАЦИЯ



	Совет депутатов муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа сообщает, что  Управлением  Министерства  юстиции  Российской  Федерации по  Архангельской  области  и  Ненецкому  автономному  округу  11 июня 2019 года за государственным регистрационным номером RU 835013022019001 зарегистрировано Решение Совета депутатов муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа от 26.04.2019  № 2 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа.
 	Руководствуясь частью 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решение Совета депутатов муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа от  26.04.2019  № 2 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа подлежит официальному опубликованию (обнародованию).
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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«АНДЕГСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»
НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
 Шестнадцатое заседание  6- го созыва
РЕШЕНИЕ 
от 26 апреля   2019  года  № 2
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «АНДЕГСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ» 
НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
Руководствуясь Решением Совета депутатов МО «Андегский сельсовет» НАО от  11.04.2019 № 4  «О проекте Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа», принимая во внимание результаты участия граждан в обсуждении проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа», в целях приведения Устава муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа в соответствие с федеральным законодательством, Совет депутатов МО  «Андегский сельсовет» НАО РЕШИЛ:
	1. Внести прилагаемые изменения и дополнения в Устав муниципального образования  «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа.
2. Принятые изменения и дополнения подлежат государственной регистрации в установленном законом порядке. 
     3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после  государственной регистрации и вступает в силу после официального опубликования (обнародования). 
Глава МО  
«Андегский сельсовет» НАО:                                                     В.Ф. Абакумова
                                     
Приложение 
к Решению Совета депутатов 
муниципального образования 
«Андегский сельсовет» 
Ненецкого автономного округа
от 26.04.2019  № 2

Изменения и дополнения 
в Устав муниципального образования «Андегский сельсовет»
Ненецкого автономного округа
1. пункт 4 часть 2 статьи 7 Устава исключить;
2. пункт 14 части 2 статьи 7 Устава изложить в новой редакции:
«14) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами;».
3. часть 2 статьи 7 Устава дополнить пунктом 26 следующего содержания:
«26. дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения (за исключением проектирования и строительства дорог) и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения (за исключением проектирования и строительства дорог), а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.».
4. B статью 16 Устава внести следующие изменения:
1) наименование изложить в следующей редакции:
«Статья 16. Публичные слушания, общественные обсуждения»;
2) часть 3 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»;
2) пункт 3 части 3 статьи 16 исключить;
3) дополнить частью 5 следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«5. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется решением Совета депутатов Андегского сельского поселения с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.».
5. пункт 3 статьи 42 Устава изложить в следующей редакции:
«3. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, выборы главы муниципального образования проводятся в сроки, установленные Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 
6. часть 2 статьи 82 Устава изложить в следующей редакции:
«2. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в информационном бюллетене муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа, распространяемом в муни ципальном образовании «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа.
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