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ИНФОРМАЦИЯ








РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«АНДЕГСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ» НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

В соответствии с Положением от 17.09.2014 № 2 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа, Совет депутатов МО «Андегский сельсовет» НАО сообщает, что публичные чтения по обсуждению проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа состоялись 09 декабря 2018 года в здании администрации МО «Андегский сельсовет» НАО, начало слушаний 17 час. 00 мин., окончание 17 час. 30 мин. Проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа был одобрен на 13-ом заседании 6-го созыва Совета депутатов МО «Андегский сельсовет» НАО, которое состоялось 22 ноября 2018 года. Принятый проект был опубликован в информационном бюллетене муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа 29 ноября 2018 года № 29.
В обсуждении муниципального правового акта приняло участие 9 жителей муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа. Председательствовала Абакумова Валентина Федоровна, секретарем была избрана Антоняк Евгения Николаевна.
В ходе публичных слушаний предложений по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Андегский сельсовет» Ненецкого автономного округа не поступило.


Глава МО «Андегский сельсовет» НАО                                                      В.Ф. Абакумова    
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